

opusdei.org

Dopiranje do srca svake osobe

Lucia Vinco

2.03.2009.

Dopiranje do srca svake osobe

Više sam godina radila u različitim ugostiteljskim i hotelijerskim školama, a istovremeno i u sektoru uslužnih djelatnosti. Trenutno studiram dijetetiku, jer temeljito znanstveno usavršavanje smatram neophodnim ako svoj posao želim obavljati na profesionalno visokom stupnju.

U današnjem svijetu, u kojem se čini da ljudi sve shvaćaju i obavljaju u smislu učinkovitosti i ekonomije, zahvaljujući učenjima blaženog Josemarije, spoznala sam potrebu za putem do ispunjenja čitave osobe ozbiljnim pristupom njihovoj brizi i pažnji.

U svom se poslu osjećam odgovornom za dopiranje do srca svake osobe tako da činim sve što je u mojoj mogućnosti, da pokažem ludost ljubavi, neizmjerne ljubavi, koju Bog osjeća za svakog od nas. Ta se želja pretače u jednostavne, uobičajene stvari koje poprimaju treću dimenziju i djeluju kako na osobu koja ih prima tako i na osobu koja ih pruža.

Učinci nisu uvijek očiti, ali sam sigurna da svojim radom mogu utjecati na promjenu smjera događaja; mogu činiti čuda u dubinama svakog pojedinca; ukratko,

„mogu poslu i najobičnijim događajima i prilikama vratiti njihov plemeniti i izvorni smisao“ (vidi Josemaría Escrivá, Razgovori, 114).

Svaki je posao odgovor na stvarnu potrebu društva, a za mene je brižna skrb o svim sastavnicama ugodnijeg života postala moje zanimanje.

Temeljna je motivacija pružiti svakoj osobi osjećaj da je dobrodošla, a ta se dobrodošlica sastoji od najrazličitijih elemenata, koje bih ja voljela pogledati s tri gledišta. Prvo, koje je usko povezano s načinom na koji shvaćam život, je unutarnji stav čuđenja čudu ljudskog bića. Drugo je povezano s mjestima na kojima bi se osoba trebala osjećati dobrodošlom: red i urednost, sklad, čistoća, itd. Treće se gledište odnosi na temeljne potrebe svake osobe: hrana, odmor, odjeća, itd.

Ispunjeni ste entuzijazmom kada svaki dan možete otkriti nešto s čime

ćete iznenaditi osobe koje Vas okružuju, tako da se one dive svim simpatičnim, veselim malim detaljima. Ono što nas inače iznenađuje je stav, izraz, jednostavna stvar samo relativne važnosti, ali koju shvaćamo kao nešto što će koristiti nama kao osobi.

U svom svakodnevnom poslu imam obilje mogućnosti navesti ljude na čuđenje, i mislim da isto vrijedi za ostale poslove. Riječ je o tome da se nauči otkriti i iskoristiti te mogućnosti donošenja radosti osobi koja je predmet našeg rada, naše skrbi i brige. Međutim, prije svega, time postajemo produžena ruka Boga, koji se obvezuje svemu što je stvorio, a posebno onim stvorenjima koje najviše voli: muškarcima i ženama.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/dopiranje-do-srca-svake-
osobe/](https://opusdei.org/hr-hr/article/dopiranje-do-srca-svake-osobe/) (30.03.2025.)